

### 一季度财政收入实现平稳开局

本报讯 面对突如其来的疫情冲击和经济下行压力陡升的严峻形势,句容市财政局大力提质增效实施积极的财政政策,抗疫情与稳增长“两手抓”,面对增收增支压力,积极应对,综合施策。

2020年一季度该市完成一般公共预算收入13.9亿元,完成全年收入目标任务25.3%,超过序时进度0.3个百分点,其中税收收入12.2亿元,占一般公共预算收入88%,位列镇江市辖市第一,全省各县(市)第六。(段美蓉)

### “福地青年英才”创业大赛全面启动

本报讯 近日,记者获悉,2020年句容市“福地青年英才”创业大赛全面启动。从4月15日起至7月15日,符合条件的各类创业青年可通过大赛官方网站(http://cy.jsjhr.cn)报名参赛。

今年大赛沿用分赛加总决赛的形式进行,共举办6场分赛和1场总决赛,凡具有大专以上学历、年龄一般不超过45周岁的创业青年均可选择一场分赛报名参赛。在继续做大做强开发区、宝华、郭庄、边城四大重点产业板块的基础上,今年新调整增加了农业分赛和青年文创分赛。此外,还进一步放宽报名条件,2017年1月以后在句容新注册落户的或尚未落户、具备成立公司的创业项目均符合参赛项目要求。总决赛按照“初创项目组”和“成长项目组”分别设立奖项,获奖项目可获得5千-5万元的奖励资金和2万-20万元的扶持资金,并提供100平方米以内的办公场所(3年免收租金)以及最高100万元的“科才贷”。

自2015年举办首届创业大赛以来,今年已是句容连续第六年举办。前五届共征集参赛项目2000余个,吸引了400余支创业团队汇聚句容,对总决赛脱颖而出的144个获奖项目予以重点扶持,目前七成以上的项目经营状况良好。(邹志琴)

### 句容教育信息工作连续7年获省级表彰

本报讯 近日,省教育厅公布2019年度全省教育信息工作表彰单位名单,句容市教育局榜上有名,这是该局连续7年获此殊荣。

2019年,句容市教育局围绕加快教育现代化建设目标,突出教育高质量发展主线,聚焦社会关切、百姓关注,紧扣教育重点、热点、难点问题,及时向上级部门报送了一批反映该市教育系统重大活动以及教育教学改革新思路、新举措、新成效的信息,努力为贯彻落实政府科学决策提供可借鉴、可推广的高质量信息,为加快教育现代化进程、努力办好人民满意的教育贡献智慧和力量。(王建明)

### 人医自主完成首例股内带中心静脉长期导管置入术

本报讯 近日,该院自主完成首例股内带Cufm中心静脉长期导管置入术并取得成功,标志着该院透析技术再上一个台阶,为血液透析患者带来福音。

由于疫情,很多与上级医院联合开展的项目搁浅,可是病人的病情已不允许再等待了。急需解决透析质量问题的是一位心肾功能不全的82岁男性,主治医师徐进曾在江苏省人民医院进修,有置颈内长期导管的经验,但是这个病人病情较重,颈部已有气管切开,不适合在颈部置入长期导管。经过缜密思考,徐进决定大胆尝试,为病人在右股静脉置管处实施原位置管更换长期导管,置入过程一度遇到困难,但徐进沉着冷静,终于顺利将其送入股静脉,术后透析顺利。(江亮云子 宋亚君)

### 句茅公路沥青路面改造工程试验段率先摊铺成功

本报讯 近日,句茅公路沥青路面改造工程正在进行试验段面层沥青混凝土摊铺工作,标志着该项目沥青施工正式拉开帷幕。

本次试验段里程为福地路与句茅路交叉路口至夏林村路口,全长500米,宽14米,采用3台摊铺机联铺,共投入钢轮式、轮胎式碾压机6台,运输车辆20余台,共计摊铺沥青600余吨。为确保沥青试验段的顺利摊铺并取得预期效果,摊铺前处理老路病害,对老路上的裂缝采用贴抗裂贴、灌缝等方式处理,沥青试验段的顺利摊铺为项目下一步大规模摊铺施工提供了技术保障和质量样板,同时也为顺利完成项目年度施工计划奠定了坚实的基础。(明庭舒 朱雯君)

### 争当“啄木鸟”精耕“责任田”

# 崇明街道网格化管理无死角

本报讯 每天上午9点,句容崇明街道新村社区网格长赵雪梅在结束一个小时的巡查后,匆匆返回社区与其他同事汇总研究最新发现的问题,这是崇明街道在全国文明城市创建进程中的一个缩影。据悉,作为文明城市建设的重点区域,该街道着力发挥网格优势,落细落小落实工作任务,不断提升创建水平。每日晨会,工作效能大提升。为力促创建工作效能提升,该街道制定了社区每日晨会制度。各社区利用晨会时间,召集工作人员和网格员查找问题、研究方法、总结经验。新村社区党总支书记李庆伟表

示,由于辖区开放式小区较多,问题较为复杂,社区坚持开展自查自纠,在晨会中将网格问题进行汇总,共同探究创建工作中的新举措好办法,集思广益破解“疑难杂症”,举一反三做好整改。与此同时,该街道作为文明城市建设的重点区域,该街道着力发挥网格优势,落细落小落实工作任务,不断提升创建水平。每日晨会,工作效能大提升。为力促创建工作效能提升,该街道制定了社区每日晨会制度。各社区利用晨会时间,召集工作人员和网格员查找问题、研究方法、总结经验。新村社区党总支书记李庆伟表

人员将楼道清理干净,损坏的路面也及时得到了修复,高效的处理方式引来群众纷纷点赞。除线下问题收集外,为了进一步发动广大居民主动参与文明创建,形成群创群建的良好氛围,该街道13个社区均建立了居民线上微信群,引导大家多提出“家门口”出现的乱停乱放、毁绿种菜、小广告乱张贴等反复性问题。社区根据居民的“找茬”反馈,分别落实到各网格进行即时处置,有效提升网格精细化管理水平和居民满意度。对标体系,精耕网格“责任田”。据了解,为了让网格员们理清

自己该干什么、怎么干,该街道根据文明创建考察项目,制作了对标体系手册,详细注明各区域内的重点项目。并对网格员们进行集中培训“充电”,让大家能够通过一份手册,了解自己的工作职责。在此基础上,充分发挥“铁脚板”作用,紧盯网格薄弱区域开展无死角巡查。此外,该街道还制定了网格责任督查问责办法,压实工作担子,破除社区干部“机关化”倾向,转变工作作风。促使社区和网格工作人员主动履职尽责,将时间精力瞄准网格问题,推动创建工作常态长效开展。(夏德婷 谈雯)

### 句容举行“宁镇线”界线联检暨平安边界共建联席会

本报讯 近日,“宁镇线”界线联检暨平安边界共建联席会议在句容市召开。句容市民政局就“常镇线”句容段界线、界桩及平安边界总体情况做了汇报。

会上就落实双方界桩维护管理制度,建立平安边界纠纷应急处理制度,全面落实界线联合检查制度进行了深度探讨,统一思想认识,贯彻平安边界协议书上的落实情况,保证质量。严格按照有关法规和联检实施方案规定的程序、内容和标准,制定周密计划和具体措施,确保联检内容不漏项,联检标准不走样,联检工作不走过场。(史海峰)

### 供销社围绕“八个重点”推进全年工作

本报讯 日前,句容市供销合作工作会议召开。今年围绕“八个重点”推进全年工作。

2020年全系统要围绕八个重点,即“持续扩大综合改革成果,完善组织体系建设;不断丰富拓展服务形式,提升为农服务水平;着力打造流通模式,提高农产品销售业绩;积极参与人居环境建设,推动绿色生态服务;切实加强社有资产管理,提高经营收益水平;切实提高政治站位,全面抓好安全生产;全面加强党建各项工作,抓好队伍作风建设;努力做好信访稳定工作,营造良好工作氛围”,对照服务乡村振兴示范区先行县建设要求,不断深化综合改革,全力打造服务农民生产生活的生力军和综合平台,为“一福地四名城”和“强富美高”新句容建设作出更大的贡献。(石磊 苏操正)

医保局:

### 听民声 办实事

近日,句容市大卓村村民葛正林为句容市医疗保障局送来了一面锦旗。据了解,2019年底,葛正林通过句容医保公布的打击欺诈骗保举报奖励电话,反映某基层医疗机构存在超价格收费等违规情况,句容医保迅速开展调查,核实该医疗机构存在违规行为,并对其进行相关行政处罚,向葛正林发放举报奖励金。李俊 杨雪静 摄影报道



### 大气环境排查整治行动开展

本报讯 日前,句容在城区开展大气环境排查整治行动,确保实现全年空气质量目标。

这次大气环境排查整治行动的主要任务是:散煤使用是否取缔到位、裸露地块扬尘管控是否到位等。此次排查出的问题将通过污染防治攻坚战指挥部办公室以问题交办清单的形式交给相关责任

部门单位处理,并明确责任人、整改要求和整改时限。同时,定期将整改情况报告句容市污指办。据了解,排查工作从4月13日开始,截止16日,共排查出大气污染问题19个,句容市污指办已将19个问题按照大气污染防治职能交给有关部门单位实施整改。(施雨 成鹏 徐波)

### 下蜀镇把农村环境整治进行到底

本报讯 结合文明城市创建工作,下蜀镇按照“四清一治一改”和“四项专项行动”要求集中开展农村环境整治行动,紧紧围绕提升村容村貌,加强农村垃圾和生活污水处理,改善村庄水环境,推进农业废弃物治理和提升乡风文明水平5个方面,重拳出击狠抓农村环境整治,提升村庄“颜值”。

自开展整治工作以来,下蜀9个行政村共有10799人次参与村庄清洁行动,整治行动覆盖全镇129个自然村,清除村内陈年生活垃圾、建筑垃圾等15320立方米,新建公厕2座,完成改厕730户,无害化卫生厕所普及率95%以上,清理村内河塘沟渠、排水沟255处,发放宣传册7000余份,悬挂横幅400余条。(杨婕 张伟)

等工作;坚持以点带面,示范引领。参照去年打造的梁庄和中亭自然村2个示范村,在全镇9个行政村积极开展“秀美庭院”创建评选活动,以活动推动农村环境整治在基层全面铺开。

### 城管查处多起偷倒“毛垃圾”行为

本报讯 近日,句容市城管局连续查获多起偷倒“毛垃圾”的违法案件。

4月13日凌晨2点多,城管局渣土管理科夜间巡查人员在郭庄镇宁茅线巡查中发现10余辆违法运输“毛垃圾”的车辆,巡查人员立即联合城管直属派出所当场扣押7辆违法车辆。13日夜间10点左右,巡查人员在开发区五洲国际附近发现4辆违法运输“毛垃圾”的

车辆;无独有偶,14日凌晨2点左右巡查人员在开发区地段巡查时再次发现8辆违法运输“毛垃圾”的车辆,12辆违法车辆由城管局渣土管理科、开发区中队、交警联合执法当场扣押。随后,各乡镇执法中队立即开展调查,暂扣车辆驾驶员交代,“毛垃圾”全部来自南京,趁夜间运到句容境内进行偷倒。(徐烨荣)

### 建筑围挡“变身”文明“代言人”

本报讯 近期,句容市城区建筑工地都被上了“绿装”,草绿色的围挡形成了一道风景线。

据句容市住建局管处副主任谢浩介绍,在办理开工前安全条件审查时,他们就要报建项目严格按照要求,在建筑围挡上设置公益广告,做不到的,将不予办理安全监督手续。据观察,围挡上印上了社会主义核心价值观、讲文明

树新风、市民公约等公益广告。“变身”后的建筑围挡不仅美化了环境,更成为城市文明形象的“代言人”。住建局创办办介绍,目前句容市区18个工地围挡已按标准打造成公益广告主题站,涉及长度约3500米。据统计,目前句容市在建建筑工地110多个,公益广告制作面积将达30多万平方米。(韦君)

### 审批局“三统一”推动换证

本报讯 为有力推动发行业改革,句容市行政审批局采取“三个统一”的举措推动出版物经营许可证核发。截至目前,已完成59家单位换发,并免费寄送。

一是统一核发并换发的范围与时间。参加年度核换证的单位为在句容市行政区域内设立并领取出版物经营许可证的零售单位,含2019年所有新设立的发行单位。二是统一核换条件。对符合准入资格条件,按要求通过

“江苏省发行管理信息系统”填报年度核换信息并在规定时间内递交年度核换材料的单位,准予核换。三是统一核换并换发许可证的时间。发行单位在2020年3月31日前根据相关要求,在“江苏省发行管理信息系统”进行年度核换,年度核换换证工作在2020年4月25日前完成。逾期未完成的,根据《行政许可法》的相关规定,许可证将予以注销。(律有凤)

### 伏热花海自驾游热力开启

本报讯 伏热花海景区作为句容东干线沿线首个国家级AAA级旅游景区,占地700多亩,以四季花海·亲子乐园为主题。这里共有600多万株的各种花卉,从世界各地引进七彩郁金香、粉蝶花、鲁冰花、粉黛、泰迪向日葵等近百个品种,花开四季,满园春色。

首批自驾游旅行团来自南京的近100个家庭,选择伏热花海作

为出游目的地,一方面考虑到户外足够开阔,同时这里还是江浙沪知名的“网红景点”,景区将花海景观与亲子游乐相结合,引进了土耳其热气球、花车巡游、户外拓展等亲子活动,让游客们共享亲子欢乐时光。未来伏热花海将致力于打造成花卉观光产业园、长三角特色旅游景点、花卉主题文化艺术交流基地。(史巢凤)



### 一道路因工程施工暂时封闭

为了句容城际轨道交通工程顺利施工,并保证交通安全,2020年5月1日至2020年8月30日止,句容将对长江路与杨塘路交叉口东西方向机动车道实施封闭。郭远虎 摄影报道

### 特困供养需求摸底调查全面开展

本报讯 近日,从句容市民政局获悉,为全面掌握城乡特困人员集中供养需求状况,该市各镇(街道、园区)全面有序地开展特困人员集中供养需求情况摸底调查。

基层民政部门深入分散供养的特困人员家中,了解其是否有集中供养需求,并认真填写“特困人员集中供养需求调查表”。对无法准确表达自己意愿的特困人员,村(社区)工作人员征求其亲属或委托照料人的意见,落实其供养照料服务责任。目前,句容现有特困分散供养1844人,通过此次摸底调查,真正做到精准救助。(吴霜 王位)

### 住建局开展“三体系”贯标培训

本报讯 近日,句容市住建局举办了为期两天的“ISO质量、环境、职业健康安全管理体系贯标培训”。

培训对三个管理体系的术语、条款进行了讲解,并联系实际案例进行了深入的阐述及讨论。据悉,此次培训旨在促进规范化管理,提高工作效率。下一步,住建部门将进一步细化管理工作,严格按照三个管理体系标准的要求,将各项工作与管理体系相结合,推动三体系运行的持续改进与不断完善,提高检测中心的整体管理水平与核心竞争力。(丁媛 陈晨)

### 放心农资进乡村主题活动开展

本报讯 近日,句容市农业行政综合执法大队组织执法人员深入乡村开展“春雷行动保安全 放心农资进乡村”主题活动。通过现场发放宣传手册、接受群众咨询、发放优质放心农资,进一步普及了农业法律法规知识,提升农户识假辨假水平,倒逼农资经营者加强质量意识,营造放心农资下乡、褒优劣劣的良好氛围,进一步提升句容农业行业整体质量,确保农产品的生产安全,助力乡村振兴。

下一步,句容市农业行政综合执法大队将重点打击制售伪劣农资和危害农产品质量安全等违法行为,从流通上把好农资销售关,从使用上把好农资入田关。(董骏)